
                                                   

岩手県高等学校 
情報処理競技大会 

 
 6月 11日（土）、宮古商工高等学校で行われた岩

手県高等学校情報処理競技大会（岩手県高等学校

商業教育協会主催）個人の部において、本校の佐々木

羽菜さん（３Ｃ）が４位に入賞し、全国大会に出場するこ

ととなりました。 

・団体の部（７校出場）  

１位 盛岡商業 

 ２位 水沢商業  

３位 花北青雲 

・個人の部（４６人出場） 

 １位 菅  秀介さん（盛商） 

２位 小野寺悠真さん（盛商） 

３位 佐藤 瑠唯さん（水商） 

４位 佐々木羽菜さん（青雲） 

５位 尾友 勇翔さん（盛商） 

 
6/14火~6/28火まで 
教育実習 3名実習中 

6/14(火)～6/28(火)までの２週間、3 名の実習生の

方が、本校で教育実習を行っております。実習生の皆さ

んから、高校時代にしておくべきだったこと聞きました。 

 

１ 菅原 真吾さん（商業）担当 1年Ｃ組  

先生ともっといろいろなことを話しておくべきだった。

高校卒業後に、先生が話してくれたことが、今にな

ってよくわかります。人生の先輩であり、各分野のプ

ロである先生方のアドバイスは、ためになります。   

 

２ 高橋 陽菜花さん（情報）担当 １年Ｂ組  

興味のあることに積極的にチャレンジしてみてく

ださい。心の中で思っているだけで挑戦せずに終

わることがほとんどです。チャンスを逃さず、全力で

挑戦してください。その経験が自分の力になります。    

 

３ 阿部  潤さん（工業）担当 １年Ａ組 

友達との時間を大切にしましょう。卒業すると

友達を会う機会がかなり減ります。高校時代の

勉強、部活動、友達との遊びなど全力で楽し

みましょう。 

      
   意識調査(1年)の結果 

から見える注意点!! 
Ｑ15 現在、もっとも不安に思っていることはど 

んなことですか？ 

「新しい友人や先輩との関係」を選んだ生徒

が 32.4%と例年より多い割合でした。調査の実

施が、４月でしたので、現在では、だいぶ解消さ

れていると思いますが、もし解消されていない場合

は、担任やスクールカウンセラーに相談しましょう。 

 Ｑ19 悩みや困ったときに相談する、学校以外の 

相談窓口があることを知っていますか？ 

 「知らない」と回答した生徒の割合が、23.6%

でした。後日、生徒の皆さんや保護者の方に相

談窓口についてお知らせします。 

Ｑ22 高校卒業後の進路について、あなたの保

護者はどのように考えていますか？ 

   「自分の進路について、保護者と話したことがな

いのでわからない」と回答した生徒の割合が 18.2%

と例年より多い結果でした。７月１日(金)からの三者

面談に向けて、話し合いの機会を持ちましょう。その

時、自分の考えがなければ、親も困りますので、自

分なりに将来のことを考えておきましょう。 

Ｑ２３ 岩手県内に本社を持つ企業をいくつ知っ

ていますか？ 

    42.6%の生徒が、「１社も知らない」と回答して

います。普段通学しながら、目にする企業がたくさ

んありますので、この会社は何の会社だろうと意識

して見るようにしましょう。 

Ｑ28 平日、1 日当たりどれくらいの時間、携帯

電話やスマートフォンを利用しますか？ 

   「3 時間以上」と回答した生徒の割合が、21.6%

でした。平日 1 日当たり、３時間以上テレビやビデ

オを見ると回答した生徒の割合が 6.1%ですから、ス

マホ依存が、かなりあると予想されます。 
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